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SORU 1
Sekildeki elemanda edilmeden dolayi olusan gerilmenin 168 MPa’i gecmemesi igin (a) M momentinin
en blylk degderi ne olmahdir. (M momenti agirlik merkezine uygulanmaktadir.)
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SORU_2
P kuvveti 800 N ise kiriste olusabilecek en biiyiik kayma gerilmesini bulunuz. A ve B noktalarindaki

destekler sadece diisey eksende kuvvet uygulamaktadirlar. (Once kesme kuvveti diyagrami giziniz.
Diyagramdan kesme kuvvetinin hangi noktada en blyiik oldugunu bulunuz ve o noktadaki en blylk

kayma gerilmesini bulunuz.)
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SORU 3

Sekildeki gibi ylklenmis elemanin a-a kesitindeki i kuvvetleri ve momenti bularak (a)Ave B
noktalarindaki bitin gerilmeleri hesaplayiniz ve sonsuz klglk kubik eleman uzerinde gésteriniz. (b)
a-a kesitindeki normal gerilme dagilimini giziniz. Elemanin kesiti 0.5 cm x 0.75 cm'dir.
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Normal gerilme dagilimi:
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a M= 50 N.cm = 900 N.mm

(Normal gerilmenin sifir oldugu noktayi bulmaniz ve
en buyik degerlerini géstermeniz gerekmektedir)
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SORU 4

Sekildeki tabela dizgiin yayili rUigar ylklemesine maruz kalmaktadir. 100 mm ¢apindaki diregin A

ve B noktalarinda olusan gerilmeleri bulunuz ve sonsuz klglk kibik eleman tzerinde gésteriniz.
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